

Аннотация проекта

Наименование проекта	Проект «Культурный Мост: Россия – Абхазия»
Цель проекта	<p>Цели проекта:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Укрепление отношений между Россией и Республикой Абхазия через выстраивание культурно-образовательного диалога. 2. Популяризация русского языка, российского образования и культуры в Республике Абхазия. 3. Укрепление культурно-образовательных связей между Россией и Республикой Абхазия посредством проведения выставочных мероприятий. 4. Создание площадки для обмена опытом и знаниями между российскими и абхазскими экспертами в области русского языка, образования и культуры.
Задачи проекта	<p>Задачи проекта:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Организация выставочных мероприятий, посвященных российской культуре в Республике Абхазия. 2. Проведение мастер-классов под руководством специалистов в области декоративно-прикладного искусства, литераторов. 3. Создание презентационного видеоролика для привлечения внимания широкой общественности к проекту. 4. Привлечение студентов и преподавателей русского языка для участия в выставочных мероприятиях. 5. Развитие партнерских отношений с учебными заведениями и культурными организациями в Республике Абхазия. 6. Проведение Форума, направленного на обсуждение наиболее актуальных вопросов по ведению образовательной деятельности на русском языке и изучению русского языка как иностранного, в том числе обсуждение лучших практик образования на русском языке
Мероприятия проекта	<p>Реализация проекта «Культурный Мост: Россия – Абхазия» осуществляется в очном формате и включает в себя два основных направления:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Организация и проведение выставочной экспозиции направленной на продвижение русского языка русской культуры. В рамках проведения выставки проводится мастер-классы на русском языке по изготовлению поделок и рисунков с узнаваемыми элементами русской культуры для абхазских школьников. В настоящий момент, на выставке представлено более 100 экспонатов, таких как: картины, поделки и другие работы, несущие в себе элементы как русской, так и абхазской культуры. Выставочная экспозиция постоянно пополняется лучшим работами, отобранными по итогам проведения мастер-классов. 2) Организация и проведение Форума, направленного на обсуждение наиболее актуальных вопросов по осуществлению образовательной деятельности на русском языке и изучению русского языка как иностранного.

	<p>В рамках Форума российские эксперты с опытом практической работы в обучении русскому языку как иностранному и/или образовательной деятельности на русском языке в иностранных государствах предложат эффективные способы, конкурентные программы и лучшие практики образования на русском языке, также будут обсуждаться наиболее актуальные вопросы, возникающие в процессе изучения русского языка как иностранного. Для участников форума с российской стороны будет организована культурная и экскурсионная программа с посещением знаковых достопримечательностей Республики Абхазия.</p>
Основные результаты проекта	<p>В соответствии с соглашением и достигнутыми плановыми показателями – количество проведенных мероприятий, количество иностранных граждан, принявших участие в мероприятиях, и т. д.</p>
Перспективы проекта	<p>Проект реализуется впервые и благодаря ему мы рассчитываем привлечь внимание абхазской общественности к русскому языку, российской культуре и образованию.</p> <p>Обмен опытом с российскими образовательными учреждениями и научными организациями должен стать стимулом для популяризации изучения русского языка среди заинтересованной аудитории страны, повышению качества образования на русском языке в Республике Абхазия и его развитию. Реализация проекта позволит сформировать условия для общения и обмена опытом между представителями российского и абхазского научно-педагогических сообществ, а также укрепить культурно-образовательные связи между Россией и Абхазией, что в дальнейшем должно способствовать развитию взаимовыгодного сотрудничества.</p>
Сайт проекта / страница проекта на сайте грантополучателя (при наличии)	<p>Официальный сайт проекта: культурныймост.рф Группа проекта VK: https://vk.com/wall-209241760_34 TG канал проекта: https://t.me/kulturniymost Информационно-презентационный видеоряд: https://disk.yandex.ru/i/WaQACFKFWLwJQg</p>
Электронная почта для связи с ответственным исполнителем проекта	<p>ProsvetAVS@yandex.ru</p>